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1.1

1.2

2C10j S I

ro KD KB MD MB OD OB
P( {co}) 0,04 0,16 0,35 0,35 0,06 0,04

NR: 0,04+0,35+P({OD})=0,45; P({OD})=0,06

Baumdiagramm oder Mehrfeldertafel

EI = {KD; KB; OD; OB}; E2= {KD; MD; OD}
P(Et)=0,3; P(E2)=0,45; P(EtnE2)=0,1
0,3 ·0,45 *- 0,1 ; EI und E2 sind stochastisch abhängig
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2.1 /, '\
6 6 12 5 7P(E3)=0,45 ·0,55 ~0,0002; P(E4)= ·0,55 ·0,45 ~0,1489
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2.2 14 14 5LB(20; 0,45; i) =LB(20; 0,45; i) - LB(20; 0,45; i) ~ 0,9382
i=6 i=O i=O
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2.3 2
· p. (1- p) = 0,18; => p2 - P + 0,09 = 0; => PI = 0,9; P2 = 0,1

1
(oder mit Hilfe eines Baumdiagramms)
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3.1 , ~

a + 2b + 3· 0,18 + 4·0,13 + 5 ·0,14 = 2,48
> => a = 0 38' b = 0 17" ,a+ b +0,45 = 1
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Histogramm3.2

3.3 E(X) = 2,48
Var(X) = 0,38 ·1 + 0, 17 ·4+ 0, 18 .9 + 0,13 ·16 + 0, 14· 25 - 2, 482 ~ 2,11; cr ~ 1,45
P(I,03 < X < 3,93) = 0,17 + 0,18 = 0,35
Schraffur

4.1 Testgröße: Anzahl der silberfarbigen Autos von 50
Ho :p = 0,5;
Ablelmungsbereich von Ho : {x + 1;... ; 50}
50 xL B(50; 0,5; i) ~ 0, 05 ~ LB(50; 0,5; i) > 0,95

i=x+I i=O
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4.2

Aus Tafelwerk: x = 31 ; damit: maxI Ablelmungsbereich von Ho : {32; ... ; 50}
Bei 30 silberfarbigen PKW entscheidet man sich für Ho .

Fehler 2. Art: Obwohl sich der Anteil silberfarbiger Fahrzeuge erhöht hat, entscheidet man
sich gegen diese Vermutung.
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Gesamt: 40
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